

世博末班车 市民“不感冒”

出游人数、报价均没有太大变化

本报10月27日讯(记者张金东) 持续了近6个月的世博会已接近尾声,记者在市区各旅行社了解到,世博游并没有出现市民扎堆报团的火爆场面,出游人数与前段时间相比,并没有太大变化。

27日下午,记者在湖北大道的国策旅行社看到,整个服务大厅只有一名女工作人员值班。记者以市民的身份向工作人员咨询了上海世博游的情况,工作人员表示,他们只发最后一个团了,尚有一些空缺名额。

“很平淡,没有出现游客扎堆的情况,电话咨询的也不多。”在东风西路一家大型旅行社,客户经理安先生向记者介绍,现在旅行社只有部分散客进行预订,需到上海后再拼团。记者在市区其他几家旅行社也了解到,德州旅游市场的世博游已接近尾声,多数旅行社只剩最后一到两个旅行团,有些已经停发世博团。在采访中,市民似乎对世博游的末班车并不“感冒”。世博出游人数没有太大变化,报价也几乎与前段时间相当。

据了解,本月25日至31日为世博指定日,价格比平日上涨50元左右。安经理分析,世博会接近尾声,除价格因素外,有些游客考虑到近期世博园区活动多,可能会有很多人选择这个时候出游,不愿意扎堆。另外,气温下降也让一些市民放弃了出游的想法。

66名队员凯旋 成绩历年最好

本报10月27日讯(记者高倩倩) 24日,2010年北京国际马拉松比赛落下帷幕,德州市长跑协会的66名参赛者凯旋。据了解,今年德州市长跑协会有66名业余选手参加,是历年来参赛人数最多,成绩最好的一次。

德州市长跑协会的王登山会长告诉记者,比赛当天天气恶劣,但队员们都坚持跑完了全程。此次参赛的选手中年龄最大的是64岁的袁文明。

据王会长介绍,德州市长跑协会现在有130多名队员,都是业余选手,平均年龄在45岁以上。

64岁的袁文明说,他已经跑马拉松20余年,一般每天早晨5点准时出门锻炼。袁文明告诉记者,只要能跑得动,就会一直跑下去。

此外,王会长还表示,会进一步加强队员之间的联系,也会陆续在各县市发展更多自己的队员。

“电动自行车下乡”补贴政策实施近一个月

下乡电动车德州尚未有售

本报记者 牟张涛 见习记者 郑凯

现象>> 暂不能买“补贴车”

记者从德州市民政局了解到,德州现在还没有一例电动车下乡补贴。相关负责人表示,电动车下乡补贴目前沿用家电

下乡相关政策,补贴13%。市民购买电动车的补贴款由商家进行前期垫付,然后商家再凭发票复印件到所在地财政部门

领取补贴款。

该负责人表示,经营电动车的商家需到所在县区商务部门进行备案,审查合格后方可销售电动车下乡产品。

德州市商务局市场科科长张健说,商家备案工作已经开

始,具体备案工作由县、区商务局负责。据商务局统计,全市尚未有经营商备案,即市民还无法买到下乡补贴的电动车。

据了解,市民购买“电动车下乡”品牌时,需出示身份证、户口本等相关证明材料。

市民>> 不知电动车也有“补”

记者在对市民的随机采访中了解到,市民普遍表示对此不太了解,但挺感兴趣。

家住东风中路的市民赵先生算了一笔账,一辆电动车2000元,补贴13%就相当于

节省260元钱。“以前只知道买家电能补贴,没想到电动车也可以。”他表示准备给上中学的女儿买一辆,“电动车轻便灵巧,速度也不太快,孩子骑着放心。”

但同时有市民对此质疑,“商家会不会故意抬高价格呢?”很多人表示,推行电动车下乡措施,最重要的是对商家进行有效监督和管理。

商家>> “补贴车”还没到位

18日,记者咨询相关经销商时,多数表示目前不能进行下乡补贴,也有商家表示补贴

车型现在没有到位,一位张姓经销商说:“你现在购买电动车,我们可以打折销售,和下

乡补贴优惠幅度差不多。”

一知名品牌经销商道出了实情,他表示,现在店里可以销售下乡电动车,但是顾客没有必要选购下乡产品,“我们销售下乡产品,要去财政部

门登记,那样就会交税,像现在这样给你优惠,我们也省去税费,其实是一样的。”

德城区商务局工作人员表示,目前备案采取方式由商家自愿办理。



200万辉煌 从零开始

——东风日产零距离购车季, 盛礼普惠倾情开启

东风日产200 One 全新上市, 搭载2.0L排量发动机, 动力强劲, 操控精准, 是您商务、家庭出行的最佳选择。即日起, 购车即送精美礼品一份, 更有“购车季”专属优惠, 让您购车更轻松。名额有限, 欲购从速。

东风日产 200 One 销售热线: 0534-2714388
德州经销商: 德州金泰汽车销售服务有限公司
地址: 德州经济开发区德泰大道117号



花市菊花唱“主角”

27日下午1点左右, 德州城隍庙市场对面的花市一条街上, 摆满了刚刚绽放不久的各种菊花, 以黄色和玫红色为主, 鲜艳夺目。据了解, 菊花花期长达两个半月, 每盆菊花的市场价格在10元到30元不等, 大都是从德州市之外运来的。

本报记者 杨金涛 摄影报道



加凯 KBL CONSULTING GROUP 移民讲座

加拿大投资移民暂停, 省提名不容错过!

时间: 2010年10月31日(周日)下午2:00
地点: 美丽华大酒店3楼会议厅(德州解放东大道738号)
预约电话: 4006-987-117

联邦、魁省投资移民项目 | 纽宾士域省提名计划
已正式全部暂停申请(直到新政实施) | 总投资200万人民币(含房产)可申请政府项目, 高成功率
新政资产/成本翻价一倍 | 百万以内移民成本项目最佳机会!

KBL德州总代理: 济南分公司 济南市经二路99号 舜泰中心1807室 | www.kblcn.com
预约咨询电话: 4006-987-117 0531-87178108 24小时咨询: 19153111009 19153111001 19153111070

德州12年
市立医院
眼科
激光
近视

市立医院是德城区唯一白内障复明工程定点医院, 望广大患者前来咨询。

提前预约
2638046
2669879

地址: 德州市三八西路18号, 市立医院
门诊三楼